Návštěva bavorských velitelů hasičů 
Pořádání letošního  již 9. ročníku  Slavností plodů Mikroregionu Chelčicko – Lhenického  spolu s 3. ročníkem Ovocnářského  jarmarku  připadlo na obec Mičovice. A tak jsme se ve dnech 21. a 22.10. všichni sešli v Jámě, kde proběhl hlavní program slavností včetně ovocnářské výstavy v sále místního hostince. 
Stejně jako v minulých letech byli také na letošní Slavnosti plodů do Jámy pozváni zástupci Správního společenství Lalling z okresu Deggendorf , Bavorsko. Kromě  pana Norberta Bayerla , starosty obce Grattersdorf a pana Ferdinanda Brandla, starosty obce Hunding se letošních slavností zúčastnila i početná delegace velitelů sborů dobrovolných hasičů okresu Deggendorf.  
Vzhledem k tomu, že na téma dobrovolných hasičů  a hromadného záchranného systému vůbec jsme s našimi bavorskými přáteli mluvili již dříve při našich vzájemných setkáních, uvítali jsme jejich  zájem o návštěvu u našich hasičů. Měli zájem také o prohlídku profesionální techniky a tak jsme domluvili návštěvu a prohlídku techniky u profesionálních hasičů v Prachaticích. Dodatečně tak děkuji vedení územního pracoviště HZS Prachatice za umožnění exkurze. 

Poté jsme přejeli do Lhenic, kde se uskutečnilo setkání bavorských hasičů s výjezdovým družstvem JPO III  Lhenice, které je začleněno do Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje. Také zde si návštěva prohlédla techniku a vybavení tentokrát našich dobrovolných hasičů.  Po celou dobu se živě diskutovalo o technice,organizaci hasičů, zásazích,  o systémech fungování dobrovolných a profesionálních hasičů  nás a v Německu a jejich rozdílech a také o financování SDH. 
Po dobrém obědě v restauraci  U Tomáše jsme celou delegaci přivezli na Slavnosti plodů do Jámy. Tady byla možnost se setkat ještě s místními hasiči, ale také se pobavit při bohatém odpoledním programu.

Návštěva bavorských hasičů byla pro obě strany přínosná a určitě ne poslední. Ze strany bavorských partnerů bylo vysloveno pozvání našich dobrovolných hasičů z mikroregionu  Chelčicko – Lhenického, ale i zástupců profesionálních hasičů  do Bavorska v příštím roce na obdobné setkání s prohlídkou hasičské techniky a vybavení. Nastartovala se tak vzájemná spolupráce a setkávání dobrovolných hasičů ze Správního společenství Lalling a Mikroregionu Chelčicko- Lhenického. Je to další krok k napňování cílů Listiny přátelství, která byla podepsána 15.4. 2011 ve Lhenicích.  
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